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Autorka předkládá kvalitně zpracovaný teoreticko-literární souhrn 

interdisciplinárního pohledu na obezitu a nadváhu u dospívajících. Problematika 

obezity je zkoumána v medicínsko psychologickém a sociálním pojetí. V šetření 

prevalence obezity je akcentována adolescentní věková kategorie. V práci 

nechybí uvedení možností léčby komplikací spojených s obezitou. Ve 

zmapování psychosociálních faktorů je zdůrazněn vliv rodinného zázemí, tedy 

poskytovaný životní a výchovný styl mikroklimatem a v širším kontextu vlastní 

řešení volného času, komunikace s vrstevníky a v neposlední řadě vliv médií. 

Teoretická část, mimo vymezení základních pojmů spojených s obezitou a 

nadváhou, předkládá vývoj prevalence v závislosti na věku, etiopatogenezi, 

genetickou predispozici, které v dostačující míře doplňuje nastínění exogenních 

faktorů. 

Zvláště pak hodnotím autorčinu orientaci v antropometrickém hodnocení 

/kaliperační měření, hydrodenzitometrie/ obezity. Rozsah zdravotních 

komplikací podmíněných obezitou je v rámci bakalářské práce také 

vyčerpávající. 

V empirické části autorka zvolila kvantitativní metodu dotazníkového šetření, 

jejímž cílem bylo zachytit provázanost psychosociálních vztahů a tělesné 

konstituce. Volbu metodiky, formulaci hypotéz, statistické zpracování a 

prezentaci výsledků lze hodnotit nadprůměrně. Práce s literaturou obsahuje 

všechny prvky současných citačních norem. Formální úroveň, jazyková a 

stylistická práce je velmi dobrá. Autorka pracovala samostatně, cíl práce byl 

splněn. 

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a hodnotím ji klasifikačním stupněm 

výborně. 

 

Otázky k obhajobě: 

 Je vaším záměrem získané výsledky, byť někdy s diskutabilní validitou /jak 

sama uvádíte/, porovnat ve stejných intencích těmito konkrétními probandy 

v horizontu 5 let?  

Shrňte všechny predisponující faktory u obézního jedince /jedince s nadváhou/. 
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